



微直播+微访谈 “快报看两会”首日很给力

昨天,快报全国两会特派报道组兵分几路,采访了多位政协委员。在新浪微博、快报微博安家的“快报看两会”微博,也在第一时间推出了“微直播”、“微访谈”与网友互动。不过,140个字一测的围脖不过瘾,微博背后可还是有不少“故事”的哦,还是看看我们的报道!
□快报特派记者 孙兰兰 文/摄

新浪微博 快报微博
@快报看两会

快报微博:t.dsqq.cn
新浪“快报两会微群”群号245326
电子邮件:xdkblh@sina.com



郑春平 孙兰兰 鹿伟 沈晓伟

»微访谈

崔永元:我的医改提案今年流产了

崔永元一向被公认为是很有责任感的委员。昨天下午的报到现场,面对记者的追问,他透露,今年原本有一个关于医改的提案,已经做了很长时间的调查,但是觉得还远远不够充分,因此放弃了今年提交,“要继续做下去,争取明年带到两会来。”
崔永元告诉记者,他今年带了三个提案来上会,但无论记者怎么诱导、逼问,他就是不肯透露提案的内容。还“损”了记者一句,“我给你起个标题吧,叫‘崔永元不说他的提案’。”
不过,他倒是谈起了一个他今年没完成的提案。
“我有个提案做了整整一年,关于医改的,原来我觉得我

想得也比较清楚。但是跑了一年,发现和自己想的完全不一样,还是要做得细一点。”崔永元说起这个提案流产的过程。

他原来的想法是:一是医疗制度建设,二是医生个人态度,三是患者对医疗知识的理解,主要这三个方面造成大家对医疗的不满意。但当他以患者身份去调查,却发现远不止这么简单。

“据我的调查,药的种类至少可以减少50%。”崔永元说,有些药明明是一样的成分,名字不一样,价格就不一样。“但我不能不负责任地说可以减掉50%的药品种类,这得跟专家沟通。我希望明年能拿出来这个提案。”

[其他访谈]

@12:04 当了18年政协委员的王超斌表示,他就想为百姓说话。他建议实行工资倍增计划,让百姓的钱袋子鼓起来。

@12:21 政协委员赵秀云认为,全国应对网吧进行更严格的管理,现在有网瘾的孩子越来越多,需要全社会的关注。

@12:36 中国城建集团董事长于炼自称农民工代言人,他表示农民工是中国城市发展的首要功臣。

@17:28 可以不用参加高考就上南方科大?政协委员、南方科大校长朱清时说,我们的招考比高考还严。

»微直播

濮存昕依旧骑车低碳报到

昨天上午11点多,濮存昕出现在国际饭店的政协驻地。一群记者立即围上去。

对于提案,他有所保留,笑称这是给政府提的,不是给媒体提的。虽然没正面回答问题,不过他

还是很细心地提醒追着他采访的记者,“小心台阶,别摔了。”

和去年一样,濮存昕委员的交通方式依然很低碳,还是骑自行车来报到,一辆黑色有点旧的车,很朴素。“没什么,我单位离得近。骑车很方便。”

冯小刚提前一天让人代报到

按照界别分组,文艺组的报到地点在北京国际饭店。光看那些政协委员的名字,大家都以为这里一定会迎来“星光灿烂”。可实际上,昨天来自全国各地的媒体记者,在此苦苦守候了一天,也只等到了濮存昕、巩汉林等为数不多的几位。

昨天上午,记者来到北京国际饭店会议中心,文艺组的报到现场,整齐摆放着一排排透明的文件袋,一张张委员证上写着“张艺

谋”、“巩汉林”、“宋祖英”等熟悉的名字。翻看登记名单,记者发现,大多数委员都还没来,不过,冯小刚那一栏显示已经报到。“提前一天就报到了。”一位工作人员介绍,不过,并不是他本人亲自来的,是别人代报到。下午,宋祖英也来了,引来不少记者关注。

冯导代报到,张导也不见踪影,一直等到下午5点多,记者们急着赶回去发稿,只得撤退。



正在停自行车的濮存昕

K5 精英格调 新典范
3月10日 辉耀登场

上海交响乐团常任指挥 张亮

179匹巅峰动力 7.7L/百公里傲人油耗



起步,加速,聆听发动机轰鸣的起伏;直线,角度,感受线条在空间中的回转。精英格调新典范——K5,驾驭中呈现交响乐般韵律美感,掌控中预示史诗般恢弘未来。3月10日,辉耀上市。



荣获2011 IF国际设计论坛大奖
荣获2010 美国GOOD DESIGN AWARDS大奖
荣获2010 韩国GOOD DESIGN AWARDS大奖
东风悦达起亚汽车有限公司 全国服务热线: 800-828-8943 网址: www.dyk.com.cn

